
1
◦

. Ha AB = h4 és BC = AD = h5, akkor � minthogy ABE∢ = BAE∢ = 9
◦

� az ABC háromszög CC1 magassága

h5 sin 9
◦

s így az ABC háromszög területe:

t1 =
h4h5

2
sin 9

◦.

2
◦

.

BE =
h4

2 cos 9◦
, CE = h5 −BE = h5 −

h4

2 cos 9◦
,

a CDE háromszögben tehát az EE1 magasság:

EE1 = CE · sin 9
◦

=

(

h5 −

h4

2 cos 9◦

)

sin 9
◦.

az alap pedig

CD = 2 cos 9
◦

(

h5 −

h4

2 cos 9◦

)

s így a CDE háromszög területe:

t2 = sin 9
◦

cos 9
◦

(

h5 −

h4

2 cos 9◦

)2

=

= tg9
◦

(

h5 cos 9
◦

−

h4

2

)2

=
tg9

◦

4

(

2h5 cos 9
◦

− h4

)2

.

(Shuster György, Budapest.)
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